
 Gedeputeerde Staten
 

Contact

           

                 

                  

Postadres Provinciehuis

Postbus 90602

2509 LP  Den Haag

T 070 - 441 66 11

www.zuid-holland.nl

Datum

Zie verzenddatum linksonder 

Ons kenmerk

PZH-2022-801423353

DOS-2021-0006580

Uw kenmerk

-

Bijlagen

Bijlage 1 – Dit doet de provincie Zuid-

Holland

Raadsleden in de provincie Zuid-Holland

Onderwerp

Felicitatie benoeming tot raadslid 

 

Geachte meneer/mevrouw NAAM, 

Bezoekadres

Zuid-Hollandplein 1

2596 AW  Den Haag

Tram 9 en de buslijnen

90, 385 en 386 stoppen

dichtbij het

provinciehuis. Vanaf

station Den Haag CS is

het tien minuten lopen.

De parkeerruimte voor

auto’s is beperkt.

 

Namens het college van Gedeputeerde Staten in Zuid-Holland willen wij u van harte feliciteren

met uw benoeming tot raadslid. De afgelopen maanden heeft u hard gewerkt om uw plannen en

visie voor uw gemeente voor het voetlicht te brengen. De kiezer heeft u daarop het vertrouwen

gegeven om de komende jaren voor uw gemeente aan de slag te kunnen. Het raadslidmaatschap

is een zinvolle en eervolle taak, en we zijn u zeer dankbaar dat u zich de komende jaren wilt

inzetten voor het openbaar bestuur in Zuid-Holland. Wij wensen u daarbij heel veel succes,

plezier en wijsheid toe. Wij kijken uit naar een vruchtbare samenwerking. 

De komende jaren staan uw gemeente en onze provincie voor flinke uitdagingen. Uitdagingen die

steeds meer op elkaar inhaken en in samenhang dienen te worden aangepakt. In de

samenwerking tussen gemeenten en de provincie betekent dit bijvoorbeeld samenwerking in de

grote opgave op thema's als woningbouw (veel informatie hierover vindt u op www.zuid-

holland.nl/woningbouw), de energietransitie en stikstof. Ook werken wij in Zuid-Holland samen

met gemeenten, bedrijfsleven en kennisinstellingen aan de versterking van de regionale

economie.  Daarbij kunt u bijvoorbeeld denken aan de samenwerking voor MKB-deals en de

Groeiagenda 

In het bijgevoegde boekje ‘Dit doet de provincie Zuid-Holland’ leest u meer over onze andere

plannen voor onze prachtige provincie en daarmee ook uw gemeente.

Om de samenwerking goed van start te laten gaan, maken wij binnenkort graag kennis met u. Als

provincie gaan wij graag in gesprek over onderwerpen die zich afspelen in uw gemeente en hoe

deze zich verhouden tot bovenlokale en regionale ambities, waaronder de eerder in deze brief
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genoemde thema’s. Samen met de Vereniging van Zuid-Hollandse Gemeenten nodigen wij u uit

om op DATUM TIJD  met ons en uw collega-raadsleden in de regio kennis te maken in LOCATIE.

Mocht u op DATUM niet kunnen, dan bent u van harte welkom op één van de andere

bijeenkomsten in Zuid-Holland. Aanmelden kan via www.zuid-holland.nl/zuidhollandontmoet.

Wij hopen u samen met de Vereniging van Zuid-Hollandse Gemeenten te mogen verwelkomen

op DATUM TIJD te LOCATIE en wensen u nogmaals heel veel succes met uw werkzaamheden

als gemeenteraadslid

Hoogachtend,

Gedeputeerde Staten van Zuid-Holland,

secretaris, voorzitter,

 

 

 

 

drs. H.M.M. Koek drs. J. Smit
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